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–מיסוי רווחים בלתי מחולקים 
א לפקודה62סעיף 

:מרצה
ד"קריגל עו, נח, משה מזרחי–ד "עו, אלדד נח



:קובעלפקודה(א)126סעיף
בשיעור,"חברותמס"שייקראמסיוטלאדם-בניחברשלהחייבתהכנסתועל"

"23%של

:קובעלפקודהב125סעיף
:שיעור המס על הכנסה מדיבידנד יהיה כלהלן, 126-ו121על אף האמור בסעיפים "

;25%-דיבידנד בידי יחיד (  1)
דיבידנד בידי יחיד שהיה במועד קבלת הדיבידנד  , (1)על אף האמור בפסקה (2)

בעל מניות מהותי  , או במועד כלשהו בשנים עשר החודשים שקדמו לו
"30%-אדם ששילם את הדיבידנד -בני-בחבר88כהגדרתו בסעיף 
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אירוע מס אחד ברמת היחיד

100,000הכנסה חייבת

47%מס שולי

47,000חבות מס

53,000נטו לבעל העסק

מיסוי פעילות של יחיד

3

פעילות  
עסקית



אירוע מס ברמת החברה

100,000הכנסה חייבת

23%מס חברות

23,000חבות מס

אירוע מס ברמת היחיד

77,000הכנסה מדיבידנד

30%מס על דיבידנד

23,100חבות מס

53,900נטו לבעל המניות

מיסוי פעילות באמצעות חברה

4

פעילות  
עסקית

חברה  



אירוע מס ברמת החברה

100,000הכנסה חייבת

23%מס חברות

23,000חבות מס

אירוע מס ברמת היחיד

77,000הכנסה מדיבידנד

30%מס על דיבידנד

23,100חבות מס

53,900נטו לבעל המניות

מיסוי פעילות באמצעות חברות

פעילות  
עסקית

חברת אם

חברת בת
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א  62סעיף 
הדין עד –חברות ארנק 

31.12.2024
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מתן שירותים של שכיר–מצב ב נושא משרה–מצב א 

חברת  
מעטים

חברה  
אחרת

חברת  
מעטים

חברה  
אחרת



נושא משרה–מצב א 

:הסעיףחלמתי

.מעטיםחברת.1

.אחרתבחברההמניותבעלמפעילותנובעתההכנסה.2

.ניהולשירותיאומשרהכנושאהיאהפעילות.3

.האחרתבחברהעקיפין/במישריןמהותינ"בעמאיננוהיחיד.4

לפחות10%אחרעםיחדאולבדועקיפין/במישריןשמחזיקמי–"מהותינ"בעמ"
.השליטהמאמצעי
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נושא משרה–מצב א 

9

חברת  
מעטים

חברה  
אחרת

50%50%

שמעוןראובן

[השקפה של  הכנסה חייבת: ]מסקנה

הכנסה מיגיעה אישית לראובןלייחס יש

([10)2, (2)2, (1)2: לפי סעיפים]



נושא משרה–מצב א 

10

חברת  
מעטים

חברה  
אחרת

50%50%

שמעוןראובן

:  מסקנה
מהותינ"בעמ-ראובן  

לראובןלייחס אין
הכנסה מיגיעה אישית

10%



מתן שירותים של שכיר–מצב ב 

:הסעיףחלמתי

.מעטיםחברת.1

.אחרתבחברההמניותבעלמפעילותנובעתההכנסה.2

.מעסיקובעבורעובדבידיהנעשותהפעולותמסוגהיאהפעילות.3

.האחרתבחברהשותףאועקיפין/במישריןמהותינ"בעמאיננוהיחיד.4

חודשים30במשךאחדלאדםניתנוההכנסותמסךומעלה70%אם:חזקה
אומועסקים4מעסיקההחברהכ"אא,שנים4שלתקופהמתוךלפחות

.יותר
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א  62סעיף 
הדין החל –חברות ארנק 

1.1.2025
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1.1.2025הדין החל –א 62סעיף 
ב  +הרחבת תחולת מקרים א . 1
(השקפה מלאה של ההכנסה)



(השקפה מלאה)ב + הרחבת תחולת מקרים א 

:החקיקהתיקוני

."מעטיםחברת"הגדרת.1

."שליטהבעל"להגדרת"מהותימניותבעל"הגדרתהחלפת.2

שללהחזקה10%שלמהחזקההסעיףמתחולתהיציאהסףהעלאת–אמקרה.3
.האחרתבחברה25%

25%שלהחזקה)הסעיףמתחולתיציאה,המסיםרשותלעמדת–אמקרה.4
.מתקיימתלאהחזקהאםרק,(ומעלה

.הסעיףמתחולתהיציאהסףשלמוחלטביטול–במקרה.5

3פניעל(30במקום)לפחותחודשים22-להיחידפעילותתקופתקיצור–במקרה.6
.(4במקום)שנים
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"חברת מעטים"הגדרת 

.לפקודה76בסעיףכמשמעותה

:ואיננה

.(ז"חמי)זרהידמשלחחברת.1

.(ז"חנ)זרהנשלטתחברה.2

בעלתאומוטבתאומועדפתחברה)עליהחלעידודשחוקחברה.3
.(מאושרמפעל
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(לפקודה76סעיף " )חברת מעטים"הגדרת 

עד)היותרלכלאדםבניחמישהשלבשליטתםשהיאחברה.1
.(בחברה50%מעלמחזיקיםמניותבעלי5

חברותהםהמניותמבעלי20%עד)"חברהבת"איננה.2
.(מעטיםחברותשאינן

רשותולפרשנותנסחרתאיננה)בהממשיענייןלציבוראין.3
.(20%-מיותרלציבוראיןהמסים
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(לפקודה( 3()א)ב75סעיף " )בעל שליטה"הגדרת 

יחדאולבד,בעקיפיןאובמישרין,המחזיקישראלתושב"
בחברהשליטהמאמצעימאחדלפחות10%-ב,אחרעם
:אלהממועדיםבאחד,אדםבני

.המסשנתבתום(1)

המסבשנתכלשהווביוםהמסבשנתכלשהוביום(2)
"שלאחריה
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דוגמאות למצב א
"נושא משרה"



דוגמא א

20

חברת  
מעטים

חברה  
אחרת

50%50%

שמעוןראובן

:מסקנה
הכנסה מיגיעה אישית לראובןלייחס יש

ברמת  ₪ 800,000)₪ 300,000בסך 
(החברה

800,000
ח  .ה

רגילה

300,000
ח ממתן  .ה

שירותים 
לחברה



דוגמא ב
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חברת  
מעטים

חברה  
אחרת

50%50%

שמעוןראובן

:  מסקנה
25%מאחר וראובן מחזיק 

-מתקיימת לאומעלה והחזקה 
הכנסה מיגיעה  לראובןלייחס אין

(בחברהימוסוכל ההכנסות )אישית  30%

500,000
ח  .ה

רגילה

300,000
ח ממתן  .ה

שירותים 
לחברה



דוגמא ג
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חברת  
מעטים

חברה  
אחרת

50%50%

שמעוןראובן

:  מסקנה
25%למרות שראובן מחזיק 

ומעלה אולם מאחר והחזקה  
-מתקיימת

הכנסה מיגיעה  לראובןלייחס יש

שאר  )₪ 300,000אישית בסך 
(בחברהימוסו100,000)ההכנסות 

30%

100,000
ח  .ה

רגילה

300,000
ח ממתן  .ה

שירותים 
לחברה



דוגמא ד

23

חברת  
מעטים

חברה  
אחרת

50%50%

שמעוןראובן

:  מסקנה
25%מאחר וראובן מחזיק 

לאומעלה והחזקה 
-( עובדים4יש )מתקיימת 

הכנסה  לראובןלייחס אין

כל ההכנסות )מיגיעה אישית 
(בחברהימוסו

30%

100,000
ח  .ה

רגילה

300,000
ח ממתן  .ה

שירותים 
לחברה
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דוגמאות למצב א 
"מתן שירותים של שכיר"



דוגמא א

25

חברת  
מעטים

חברה  
אחרת

50%50%

שמעוןראובן

:  מסקנה
.  שיעור ההחזקה לא משפיע

-מתקיימתהחזקה 
הכנסה מיגיעה  לראובןלייחס יש

שאר  )₪ 300,000אישית בסך 
(בחברהימוסו100,000)ההכנסות 

30%

100,000
ח  .ה

רגילה

300,000
ח ממתן  .ה

שירותים 
לחברה



דוגמא ב

26

חברת  
מעטים

חברה  
אחרת

50%50%

שמעוןראובן

:  מסקנה
.  שיעור ההחזקה לא משפיע

4יש )מתקיימת לאהחזקה 
-( עובדים

הכנסה מיגיעה  לראובןלייחס אין

(בחברהימוסוכל ההכנסות )אישית 

30%

100,000
ח  .ה

רגילה

300,000
ח ממתן  .ה

שירותים 
לחברה



דוגמא ג

27

חברת  
מעטים

חברה  
אחרת

50%50%

שמעוןראובן

:  מסקנה
.  שיעור ההחזקה לא משפיע

70%אין )מתקיימת לאהחזקה 
-( ללקוח אחד

הכנסה מיגיעה  לראובןלייחס אין

(בחברהימוסוכל ההכנסות )אישית 

30%

300,000
ח ממתן  .ה

שירותים 
לחברה

500,000
ח  .ה

רגילה
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1.1.2025הדין החל –א 62סעיף 
מיסוי חברות עם שיעור רווחיות . 2

גבוה ושותפי אקוויטי 
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נושא  –מצב א 
משרה

מתן  –מצב ב 
שירותים של שכיר

שיעור –מצב ג 
רווחיות גבוה

שותף בשותפות–מצב ד 

חברת 
מעטים

חברה 
אחרת

חברת 
מעטים

חברה 
אחרת

חברת 
מעטים

עתירת "ח .ה
"  יגיעה אישית
עם רווחיות  

גבוה

שותפות 

חברת 
מעטים

חברת 
מעטים

שותפות 

10%10%

השקפה חלקיתהשקפה מלאה



שיעור רווחיות גבוה–מצב ג 

:המיסויאופן

.הסעיףלתחולתהתנאים.1

.חלהסעיףהמניותמבעלימיעל.2

המניותלבעלשתיוחסהחייבתההכנסהחישובאופן.3
.אישיבאופן
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שיעור רווחיות גבוה–מצב ג 

:הסעיףלתחולתהתנאים

.מעטיםחברתבמדובר.1

.750,000₪מעלשנהלתחילת"צבוריםרווחים"קיימים.2

הנמוכה"אישיתיגיעהעתירתמפעילותהכנסות"לחברה.3
.30,000,000₪-מ

יגיעהעתירתמפעילות)החברהשל"הרווחיותשיעור".4
.25%עלעלה(אישית
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750,000₪מעלשנהלתחילת"צבוריםרווחים":שניתנאי

(א)77בסעיףכהגדרתם"נצבריםרווחים"

חשבונאייםעודפיםאומסלצרכיצבוריםרווחים

32

כנמוך



750,000₪מעלשנהלתחילת"צבוריםרווחים":שניתנאי

33

אפשרות א
לתום שנה קודמת אין  .1

לחברה רווחים צבורים 
₪  750,000בסך 

אין בין בעלי השליטה  .2
בחברה בעל ( 10%)

שליטה שמחזיק בחברה 
אחרת

אפשרות ב
כל בעלי המניות בחברה 

30%שמחזיקים לפחות   
, בחברה( מחזיק מהותי)

בכל שאר החברות שלהם 
יחד אין רווחים צבורים 

. 750,000₪בסך 



שיעור רווחיות גבוה–מצב ג 

:הסעיףלתחולתהתנאים

.מעטיםחברתבמדובר.1

.750,000₪מעלשנהלתחילת"צבוריםרווחים"קיימים.2

הנמוכה"אישיתידיעהעתירתמפעילותהכנסות"לחברה.3
.30,000,000₪-מ

יגיעהעתירתמפעילות)החברהשל"הרווחיותשיעור".4
.25%עלעלה(אישית
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"אישיתיגיעהעתירתהכנסה":שלישיתנאי

:(עסקלכדימגיעיםאםגם)הבאיםמהמקורותשאיננההכנסהכל

.ניכיוןדמי,הצמדההפרשי,ריבית.1

.חברהשלהוןרווחימתוךשמשתלםדיבידנדלרבותדיבידנד.2

.שכירותדמי.3

.נכסממכירתתמורה.4

.עסקימלאיהמהווהע"ניממכירתהכנסה.5

.(ל"ובחובישראל)מקרקעיןבאיגודאובמקרקעיןזכותממכירתתמורה.6
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"אישיתיגיעהעתירתהכנסה":שלישיתנאי

.מיליון30-מנמוכההחברהשלאישיתיגיעהעתירתהכנסה

.וקרובושליטהבעל"לכלהיאהתקרה:הערה

.מיליון30התקרה–אחדשליטהבעלולחברהבמידה

.מיליון60התקרה–שליטהבעלי2ולחברהבמידה
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דוגמא א-תנאי ג

37

חברת  
מעטים

100%

ראובן

:מסקנה
לבדוק שיעור רווחיותיש-התנאי מתקיים 

הכנסה עתירת  
יגיעה אישית  

20,000,000



דוגמא ב-תנאי ג

38

חברת  
מעטים

100%

ראובן

:מסקנה

מס חברות רגיל–מתקיים לאהתנאי 

הכנסה עתירת  
יגיעה אישית  

35,000,000



דוגמא ג-תנאי ג

39

חברת  
מעטים

50%

ראובן

:מסקנה
לבדוק שיעור רווחיותיש–התנאי מתקיים 

הכנסה עתירת  
יגיעה אישית  

35,000,000

שמעון

50%



דוגמא ד-תנאי ג

40

חברת  
מעטים

50%

ראובן

:מסקנה

מס חברות רגיל–מתקיים לאהתנאי 

הכנסה עתירת  
יגיעה אישית  

35,000,000

שמעון

50%

אחים



שיעור רווחיות גבוה–מצב ג 

:הסעיףלתחולתהתנאים

.מעטיםחברתבמדובר.1

.750,000₪מעלשנהלתחילת"צבוריםרווחים"קיימים.2

הנמוכה"אישיתידיעהעתירתמפעילותהכנסות"לחברה.3
.30,000,000₪-מ

יגיעהעתירתמפעילות)החברהשל"הרווחיותשיעור".4
.25%עלעלה(אישית
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25%מעלהרווחיותשיעור":רביעיתנאי

:הערות

.אישיתיגיעהעתירתלפעילותרקהינוהרווחשיעורבחינת.1

הוצאותהחייבתמההכנסהלנטרלישהרווחיותשיעורבחינתלצורך.2
מסהפחתתאוהימנעותהינהשלהןהמטרותשאחתקשוריםלצדדים

לפילהימדדיכולהרווחיותשיעור(שעההוראת)בלבד2025בשנת.3
.2025–2023השניםשלהרווחיותשיעורממוצע
42

מפעילות עתירת יגיעה אישיתהכנסה חייבת
מפעילות עתירת יגיעה אישיתהכנסה

שיעור  
רווחיות



שיעור רווחיות גבוה–מצב ג 

:המיסויאופן

.הסעיףלתחולתהתנאים.1

.חלהסעיףהמניותמבעלימיעל.2

המניותלבעלשתיוחסהחייבתההכנסהחישובאופן.3
.אישיבאופן
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שיעור רווחיות גבוה–מצב ג 

:יחולהסעיףהמניותמבעלימיעל

סעיףלפיבחברה"פעילמניותבעל"לתיוחסהחייבתההכנסה
.החברהברווחיהיחסילחלקובהתאםלפקודה(1)2

:הערות

.(שליטהבעללהואהייחוסשם)ב+אממקריםבשונה.1
.פעילמניותבעללהייחוסגבמקרה

.הוצאהתינתןובחברה(1)2סעיףלפייהיההייחוס.2
44



שיעור רווחיות גבוה–מצב ג 

:יחולהסעיףהמניותמבעלימיעל

45

בעל מניות פעיל

מחזיק מעל 
בחברה30%

בחברה והכנסת  30%-מחזיק פחות מ
החברה נובעת מיגיעתו האישית או



שיעור רווחיות גבוה–מצב ג 

:המיסויאופן

.הסעיףלתחולתהתנאים.1

.חלהסעיףהמניותמבעלימיעל.2

המניותלבעלשתיוחסהחייבתההכנסהחישובאופן.3
.אישיבאופן
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שיעור רווחיות גבוה–מצב ג 

שתיוחסהחייבתההכנסהאופן
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הכנסה חייבת מפעילות עתירת 
יגיעה אישית

הכנסה מפעילות  
עתירת יגיעה  

אישית

X25%

ח שיש לייחס לבעל מניות פעיל . ה



שיעור רווחיות גבוה–מצב ג 

דוגמאות 

48



דוגמא א-מצב ג

49

חברת  
מעטים

100%

ראובן

8,000,000רווחים צבורים תום שנה קודמת

6,000,000הכנסה ממתן שירותים

(2,500,000)הוצאות ממתן שירותים

3,500,000ח ממתן שירותים.ה

750,000מעל רווחים צבורים

3,500,000/ 6,000,000= 58%שיעור רווחיות 

יש תחולה:מסקנה

3,500,000–( 6,000,000x25%= )2,000,000פעילנ"לבעמייחוס 

1,500,000מיסוי בחברה



דוגמא ב-מצב ג
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חברת  
מעטים

100%

ראובן

7,000,000רווחים צבורים תום שנה קודמת

4,000,000הכנסה ממתן שירותים

(3,100,000)הוצאות ממתן שירותים

900,000ח ממתן שירותים.ה

750,000מעל רווחים צבורים

900,000/ 4,000,000= 22.5%שיעור רווחיות 

אין תחולה:מסקנה

0פעילנ"לבעמייחוס 

900,000מיסוי בחברה



דוגמא ג-מצב ג
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חברת  
מעטים

100%

ראובן

600,000רווחים צבורים תום שנה קודמת

6,000,000הכנסה ממתן שירותים

(2,500,000)הוצאות ממתן שירותים

3,500,000ח ממתן שירותים.ה

750,000-מתחת לרווחים צבורים

3,500,000/ 6,000,000= 58%שיעור רווחיות 

אין תחולה:מסקנה

0פעילנ"לבעמייחוס 

3,500,000מיסוי בחברה



דוגמא ד-מצב ג
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חברת  
מעטים

100%

ראובן 4,000,000רווחים צבורים תום שנה קודמת

8,000,000הכנסה ממתן שירותים

1,000,000הכנסה מדמי שכירות

(2,000,000)הוצאות ממתן שירותים

(300,000)הוצאות שכירות 

6,700,000ח .ה

750,000מעל רווחים צבורים

6,000,000ח מתן שירותים  .ה

6,000,000/ 8,000,000= 75%שיעור רווחיות  

יש תחולה:מסקנה

6,000,000–( 8,000,000x25%= )4,000,000פעילנ"לבעמייחוס 

2,700,000מיסוי בחברה



דוגמא ה-מצב ג
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חברת  
מעטים

40%

שמעון 10,000,000רווחים צבורים תום שנה קודמת

40,000,000הכנסה ממתן שירותים

(25,000,000)הוצאות ממתן שירותים

15,000,000ח ממתן שירותים.ה

750,000מעל רווחים צבורים

מתקיים60,000,000-מחזור מתחת ל

15,000,000/ 40,000,000= 37.5%שיעור רווחיות  

יש תחולה:מסקנה

60%x 5,000,000( =40,000,000x25% )–15,000,000= 3,000,000פעיל ראובןנ"לבעמייחוס 

40%x 5,000,000( =40,000,000x25% )–15,000,000= 2,000,000(30%מעל )פעיל שמעון נ"לבעמייחוס 

10,000,000מיסוי בחברה

(פעיל)ראובן 

60%



דוגמא ו-מצב ג

54

חברת  
מעטים

20%

שמעון
10,000,000רווחים צבורים תום שנה קודמת

40,000,000הכנסה ממתן שירותים

(25,000,000)הוצאות ממתן שירותים

15,000,000ח ממתן שירותים.ה

750,000מעל רווחים צבורים

מתקיים90,000,000-מחזור מתחת ל

15,000,000/ 40,000,000= 37.5%שיעור רווחיות  

יש תחולה:מסקנה

60%x 5,000,000( =40,000,000x25% )–15,000,000= 3,000,000פעיל ראובןנ"לבעמייחוס 

20%x 5,000,000( =40,000,000x25% )–15,000,000= 1,000,000פעיל לוינ"לבעמייחוס 

11,000,000מיסוי בחברה

ראובן 

60%
20%

(פעיל)לוי 
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נושא  –מצב א 
משרה

מתן  –מצב ב 
שירותים של שכיר

שיעור –מצב ג 
רווחיות גבוה

שותף בשותפות–מצב ד 

חברת 
מעטים

חברה 
אחרת

חברת 
מעטים

חברה 
אחרת

חברת 
מעטים

עתירת "ח .ה
"  יגיעה אישית
עם רווחיות  

גבוה

שותפות 

חברת 
מעטים

חברת 
מעטים

שותפות 

10%10%

השקפה חלקיתהשקפה מלאה



חלק החברה ברווחי שותפות–מצב ד 

וחב,ורווחיוהעסקבהוןלחלקהזכאישותף–"שותף"
הפסדיםאוהוןהפסדיבכיסוילהשתתף

.השותפותשלאחרים

.שכרשותפיולאאקוויטישותפיעלחלהסעיף:מסקנה
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חלק החברה ברווחי שותפות–מצב ד 
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חברת  
מעטים

שותפות  שותפות 

שותף אקוויטי

ומעלה10%
10%-פחות מ

שותפות 

שותף שכר

חברת  
מעטים

מיסוי ברמת יחיד-55%
מיסוי ברמת חברה-45%

דמי ניהול /משכורת
55%-מהחברה יופחתו מה

יחולו הוראות חברה  
(  מצב ג)ברווחיות גבוה 

שיקוף מלא של ההכנסה  
(בדומה למצב ב)ליחיד 



בין חברות לבעל מניות פעילדיבדנדייחוס 
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חברת  
מעטים

חברת בת

10%-מתחת ל

בעל מניות פעיל
: במקרה בו

-שיעור ההחזקה בחברת הבת נמוך מ.1
10%.

".בעל מניות פעיל"היחיד הוא .2
:הדין
מהדיבידנד שיחולק מהבת לחברת  55%

בידי היחיד כדיבידנד  ימוסההמעטים 
(.מס יסף+ 30%בשיעור )



תודה על ההקשבה
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